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Οι περιορισμοί του εκδοτικού δικαιώματος ορισμού διευθυντικών στελεχών, 

είναι νάρκη στα θεμέλια του Περιφερειακού Τύπου! 

Αξιότιμοι κύριοι 

Σε λίγες μέρες, στις 17 Ιουλίου, λήγει η εξαίρεση των περιφερειακών εφημερίδων από την απαράδεκτη υποχρέωση του 

ορισμού  ως  διευθυντή  και  διευθυντή  σύνταξης  προσώπων  διαφορετικών  του  εκδότη  και  μάλιστα  μελών 

επαγγελματικού σωματείου δημοσιογράφων! 

Είναι μια υποχρέωση που δεν μπορεί να εφαρμοστεί, δεν πρέπει να εφαρμοστεί και ΔΕΝ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ! 

Τους λόγους τους έχουμε εξηγήσει αναλυτικά και με κάθε λεπτομέρεια στην από 30/4/24 (Α.Π 196) επιστολή μας την 

οποία σας ξαναστέλνουμε, αφού όπως φαίνεται από το γεγονός ότι δεν είχαμε κάποια απάντηση, ούτε μπήκατε στον 

κόπο να τη διαβάσετε! 

Η  ρύθμιση  αυτή  είναι  όχι  μόνο  παράνομη  και  αντισυνταγματική,  αλλά  παραβλέπει  τελείως  και  τις  πραγματικές 

συνθήκες που επικρατούν στον περιφερειακό τύπο! 

Είναι πρακτικά ΑΝΕΦΑΡΜΟΣΤΗ και θα τινάξει στον αέρα τις περισσότερες περιφερειακές εφημερίδες, πρέπει να το 

καταλάβετε επιτέλους αυτό!  

Αν  επιμείνετε  πεισματικά  στην  εφαρμογή  της,  το  70‐80%  των  περιφερειακών  εφημερίδων  θα  μείνει  εκτός  των 

Μητρώων!  Για  σκεφτείτε  το  αυτό:  Εσείς,  που  με  το  νόμο  που  φτιάξατε  για  να  μπουν  όλοι  στα  Μητρώα  και  που 

σπεύδετε να εντάξετε κάθε περαστικό, θα αφήσετε τώρα έξω τη συντριπτική πλειοψηφία των εφημερίδων; Για να μην 

μιλήσουμε για την εξωφρενική απειλή των εξοντωτικών προστίμων αν δεν συμμορφωθούμε! 

Ποιος από σας θα πάρει την ευθύνη να κλείσει σε ένα βράδυ τον έντυπο περιφερειακό τύπο; Ποιος είναι έτοιμος να 

αναλάβει αυτό το βαρύ πολιτικό κόστος και για ποιο λόγο άραγε; Για να ευχαριστήσει μια συντεχνία που η ίδια με τις 

πράξεις της δυσκολεύει την εφαρμογή της ρύθμισης που την ευνοεί; 

Ο περιφερειακός τύπος είναι ανάστατος! Οι συνάδελφοί μας πιέζουν για άμεσες κινητοποιήσεις. Θεωρήστε αυτή την 

επιστολή ως τη τελευταία δραματική έκκληση! 

Καταργήστε ΣΗΜΕΡΑ αυτή την καταστροφική ρύθμιση! 

Σε κάθε περίπτωση θέτουμε κάθε υπεύθυνο προ των ευθυνών του! Δεν θα παραμείνουμε αδρανείς παρακολουθώντας 

να καταργείται το κύριο και βασικό δικαίωμά μας, δηλαδή η διοίκηση και η διεύθυνση των εφημερίδων μας!  

Ας το λάβουν σοβαρά υπόψη τους όλοι! 
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